

**ABONY VÁROS ÖNKORMÁNYZATA**  
TISZTELETTEL MEGHÍVJA A VÁROS IDŐS POLGÁRAIT

a 2023. SZEPTEMBER 29-ÉN MEGRENDEZÉSRE KERÜLŐ  
**IDŐSEK VILÁGNAPI RENDEZVÉNYRE.**



**P  
R  
O  
G  
R  
A  
M**

16.00- Mise a Római Katolikus Templomban  
17.00- Ünnepélyes megnyitó a Varga István Sportcsarnokban  
17.05- Köszöntőt mond:  
\* Földi László országgyűlési képviselő  
\* Pető Zsolt Abony Város polgármestere  
17.20- SZTÁRVENDÉG: SÓLYMOS TÓNI  
18.00- Vacsora  
19.00- Zenés mulatság



A rendezvény a 60. életévét betöltött abonyi lakosok számára ingyenes és látogatható, azonban előzetes regisztrációhoz kötött.  
Regisztrálni és ingyenes belépő karszalagot átvenni (igazolvány bemutatása mellett) 2023. szeptember 13-tól a Művelődési Ház portáján lehet.  
A rendezvény támogatója: Abony Város Önkormányzata



**3. oldal**



**6. oldal**



**8-9. oldal**

## Augusztus 20. - Boldog Születésnapot Magyarország!







# MEGHÍVÓ

Tisztelettel meghívom városunk szülöttje, a 126-szoros magyar válogatott kézilabdázó, az Abonyi Városi Sportcsarnok névadója Varga István születésének 80. évfordulója alkalmából rendezett szoboravató ünnepségre és az eseményhez kapcsolódó fotókiállítás megtekintésére.

**Időpont: 2023. szeptember 7. 16.00.**  
**Helyszín: Abony, Varga István Városi Sportcsarnok**

**Varga Gábor szobrászművész alkotását felavatja:  
 Pető Zsolt polgármester**

**Beszédet mond: Dorogi Sándor sportvezető és barát**



**Pető Zsolt  
 polgármester**

## Abony, a 30 éves város 30 nevező a Virágos Abonyért 2023 pályázaton

Minden indulónak ezúttal is nagy szeretettel gratulálunk! Köszönjük pályázataikat. A zsűri végig látogatta a csodálatos kerteket, a döntés nagyon nehéz volt, de megszülettek az eredmények. Abony város hivatalos Facebook oldalán egyesével bemutatuk a pályázókat. Szemet, szívet és lelket egyaránt gyönyörködtető fényképeket töltöttünk fel. Eredményhirdetés lapzártánkat követően, szeptember 6-án lesz.

**Az idei esztendőben megújult a Virágos Abonyért pályázat. Ennek köszönhetően megsokszoroztuk a résztvevők számát. A nagyon népszerűvé vált versenyre sok vállalkozás és intézmény is nevezett idén.**



## Meghívó

Az Abonyi Lajos Művelődési Ház, Könyvtár és Múzeumi Kiállítóhely Somogyi Imre Kertbarát Köre

2023. szeptember 8-án 9:00-tól  
 a Művelődési Házban

### MEZŐGAZDASÁGI TERMÉNYBEMUTATÓT

szervez.

**A terménybemutatót megnyitja:  
 Demény István**

a Kertészek és Kertbarátok Országos Szövetsége  
 elnökségi tagja

**Várunk minden érdeklődőt sok szeretettel!**

A bemutató 8-án és 9-én 9.00-17.00 óráig  
 látogatható.





## ÖNERŐS ÚTÉPÍTÉSEK

Ebben az évben önkormányzati önerőből összesen hét utca felújítását végezte el a BITUNOVA Kft, Abony Város Önkormányzatának megrendelése alapján. A munkálatok összértéke 50 millió forint, melyet a város saját költségvetéséből biztosított a célra.

Minden utcában minőségi munkát végzett a BITUNOVA Kft, az utak bitumenes itatással kerültek megújításra. Érintett utcák: Világosság,

Lukács, Honvéd, Temető, Ady Endre, Gábor Áron, Semmelweis utca. E mellett számos út kátyúzási munkálatait is elvégezték, szintén önkormányzati forrásból.

Abony Város Önkormányzata folyamatosan figyeli az utak felújításával kapcsolatos pályázatokat, bizzunk abban, hogy hamarosan megnyílnak azok a források, melyek lehetőséget és anyagi forrást teremtenek újabb munkálatokra.



### PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Abonyi Kinizsi Önkormányzati ösztöndíjról szóló 6/2021. (VI.03.) önkormányzati rendelete alapján a Kinizsi Pál Gimnáziumban tanulmányokat folytató középiskolások számára a 2023/2024. tanévre vonatkozóan.

A pályázat célja:

Kinizsi Pál Gimnáziumban tanuló (a továbbiakban: Gimnázium) szociálisan rászoruló, tehetős, abonyi lakóhellyel – állami gondozott, gyámolt esetén érvényes

tartózkodási hellyel – rendelkező nappali tagozatos középiskolás tanulók tanulmányainak támogatása, a Gimnázium hírének öregbítése, a tanulók ösztönzése és megtartása.

A pályázat benyújtásának határideje: 2023. szeptember 15.

Teljes pályázat, adatlapkal együtt IDE kattintva: <https://www.abony.hu/.../1284-kinizsi-osztondij-palyazat>



## Családbarát Hely lett a művelődési ház!

Az Abonyi Lajos Művelődési Ház, Könyvtár és Múzeumi Kiállítóhely családbarát intézkedéseket vezetett be annak érdekében, hogy a szolgáltatásaink még magasabb színvonalon a kisgyermekes családok számára is elérhetőek legyenek. Ezért elnyerte a Családbarát Hely tanúsító védjegyet.

Szívügyünk, hogy az intézményünkbe látogató családok olyan kulturális intézménybe tudjanak belépni, ahol minden feltétel adott a szabadidő hasznos és minőségi eltöltéséhez. Figyelmet fordítunk arra is, hogy

a családoknak együtt eltölthető időt, szórakozást biztosítsunk alkalmankénti rendezvényeinkkel és rendszeres foglalkozásainkkal.

Családbarát szolgáltatásaink körébe bele tartoznak a baba-mama szolgáltatások, gyermekfoglalkozások, illetve az ő igényeiket kielégítő egyéb tevékenységek.

Kellemes időtöltést kívánok valamennyi kollégám nevében az intézményben!

**Simon Szabina**  
intézményvezető





## EURÓPA LEGJOBBJAI LETTEK AZ ABONYI ÍJÁSZOK - SZERETETTEL GRATULÁLUNK!

**Berkes Ákos** Európa bajnoki első,  
**Palatinus Csaba** Európa bajnoki első,

**Flammer Csenge** Európa bajnoki második,

**Hamar Adrienn** Európa bajnoki második helyezett

lett a **Történelmi Íjász Európa Bajnokságon!**

2023.08.04-2023.08.08 között rendezték meg HDH-IAA European Historical Archery Championship Alba Iulia 2023 néven a Történelmi Íjász Európa Bajnokságot a romániai Gyulafehérváron. A versenyen 13 ország: Bulgária, Ciprus, Lengyelország, Magyarország, Moldova, Németország, Románia, Szerbia, Szlovákia, Szlovénia – és mivel a verseny nyílt nevezésű volt –, Dél-Korea, Egyesült Államok és Hong Kong íjászaik részt.

A magyar csapat tagjaként a Nagyabonyi Íjászok HSE versenyzői is képviselték egyesületüket, Abony városát és hazájukat. Az abonyi íjászok nemzetek közötti csapatversenyben is érdekelték voltak. Palatinus Csaba kiváló eredményére tekintettel bekerült a magyar válogatottba. Vele a magyar válogatott nagyszerű győzelmet aratott.

A verseny helyszínén népes csapat biztosította az abonyi versenyzők szállítását, ellátását és nyugodt versenyzését. Köszönet mindeztért a Hamar családnak, a Berkes családnak és a Flammer családnak. Ezzel az eredménnyel a Nagyabonyi Íjászok HSE életében egy hosszú, esetenként viharos időszak zárult le. A siker az egyesület versenyzői, edzői kitarató, több



éves fáradozásának, családtagjaik és a közreműködő egyesületi tagok támogató segítségének köszönhető.

A Nagyabonyi Íjászok HSE vezetése, tagsága és versenyzői ezúton mondanak köszönetet támogatóiknak és segítőknek, akik közreműködése nélkül nem születhetett volna meg ez a siker: Nemzeti Együttműködési Alap, Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt,

Abony Város Önkormányzata,  
Földi László országgyűlési képviselő,  
SGN Steel Kft.,  
Agropont Kertészeti Áruház Kft.,  
Eviosys Packaging Magyarország Kft.,  
Start Agro Kft.,  
Magyar Íjász Szövetség,

Diós János,  
Mamut Festékcentrum,  
Türei és Társa Kft.

Külön köszönet illeti Krupincza Jánost, Flammer Csabát és Kálló Tamást a versenyzők felkészítésében, és a nemzetközi versenyre való kijutásuk szervezésében elvégzett munkájáért.

**Molnár Gábor**  
egyesületi elnök és íjászedző

## Könyvbemutatón jártunk. Mi lesz veled, magyar?



Fenti címmel jelent meg a napokban Király B. Izabella könyve, melynek első bemutatóját Budapesten, a Magyarok Világszövetségének székházában, a Turul házban a közelmúltban tartották. Az abonyiaknak sem kellett sokáig várniuk, hiszen július 21-én a Városi Könyvtár

adott otthont a könyvbemutatónak. Sokan eljöttek a rendkívül népszerű író, színirendező, korábbi politikus, országgyűlési képviselő asszony rendezvényére. Egy biztos: Bella néni nagy titkok tudója, és kiadott könyve miatt immár átadója is, hiszen a rendszerváltáskor a politikában betöltött szerepéből adódóan olyan ismeretekkel rendelkezik, mely csak keveseknek adatik meg. Ezért is

ígérkezik négykötetes könyve izgalmas, kuriózumnak számító olvasmányoknak, melyet ezúton mi is ajánlunk mindenki figyelmébe, aki szeretné Király B. Izabella „szemüvegén” át megismerni nem is olyan régi történelmünket. Szerkesztőségünk és Olvasóink nevében is sok szeretettel gratulálunk a könyvhöz és kívánunk további tevékeny életet Király B. Izabellának.





## Sok szeretettel gratulálunk!



Abony Város minden lakója nevében nagy szeretettel és tisztelettel gratulálunk dr. Bárány Attilának, aki az Államalapítás Nemzeti Ünnepe, augusztus 20-án a Magyar Érdemrend Tisztikeresztje kitüntetését vehette át a Kulturális és Innovációs Minisztériumban. Dr. Bárány Attila a Magyar Tudományos Akadémia Doktora, a Debreceni Egyetem Bölcsészettudományi Kar Történelmi Intéze-

te Középkori, Koraiújkorai és Segédtudományi tanszékvezető egyetemi tanára. Az oklevél tanúsága szerint a kitüntetés nemzetközi szinten is jelentős munkája, kiemelkedő tudománysszervezői és szakmai közéleti tevékenysége elismeréseként kapta. Kedves Attila! Ezúton is szeretettel gratulálunk a kitüntetéshez és kívánok további jó munkát, jó egészséget!

## Hamarosan készen lesznek a piaccsarnok előtti terület végleges tervei



Ahogy arról beszámoltunk az abonyi piaccsarnok területének újjáépítéséhez, igazi közösségi szintérré való kialakításához pályázatos forrást nyert el Abony Város Önkormányzata. 2020-ban Prof. Dr. Kiss Gyula Ybl díjas építésszt kértük fel a város számára kiemelt jelentőségű létesítmény fejlesztési koncepciójának kidolgozására.

Ez adta a pályázat alapját. Mintegy 200 millió forint áll rendelkezésünkre a projekt kivitelezésére. Az utolsó akadály is elhárult a közelmúltban a megvalósítás elől, hiszen a piac előtt található kocsmá lebon-tásáról sikerült megállapodást köt-

nünk a tulajdonossal. Július 26-án személyesen egyeztetett Pető Zsolt polgármester Prof. Dr. Kiss Gyula építésszel és megtekintették a jelenlegi tervezési fázisban rendelkezésre álló konkrét dokumentumokat, elképzeléseket. A végleges terveket augusztusban mutatja be az építész a képviselő-testületnek.

A fejlesztési koncepcióban burkolt és parkosított felületek kerülnek kialakításra a jelenlegi területen. A tervezés során többek között figyelembe vették a szintén tervezés alatt lévő körforgalmat is. A cél egy igazi közösségi szintér kialakítása, mely hozzájárulhat a piaccsarnok népszerűségének növeléséhez is.

## Fontos döntések születtek

Augusztus 21-én reggel 9 órától ülésezett Abony Város Önkormányzat képviselő-testülete. Fontos témákat tárgyaltak meg és jelentős hatású döntéseket hoztak a városvezetők a rendkívüli ülésen.

– Érvényes és eredményes közbeszerzési eljárás végén döntött a testület a Kostyán kúria és az Ungár ház kivitelezői szerződéséről. A munkákat a szolnoki székhelyű Károlyház Kft. nyerte el. A kúriák felújítására két forint híján 300 millió forint uniós forrást nyert el városunk.

– Szintén uniós forrásból épülhet meg a Somogyi Imre út. Az útépitési projekt közbeszerzési eljárását követően a debreceni CENTRALING-ALFA Kft. építheti meg a Ceglédi és a Bicskei utcát összekötő utat.

– Az idei tanév kezdetétől a Cegléd-Nagytemplom Református Egyházközség fenntartásába kerül a Kinizsi Pál Gimnázium, ezért a képviselő-testület módosította a Ceglédi Tankerülettel kötött korábbi vagyonhasznosítási szerződését.

– Ez év július 1-től átalakult a hulladékgazdálkodási feladatrendszer, melynek következményeként megszűnt az önkormányzatok hulladékkezelési szabályozási lehetősége is. A hulladékgazdálkodással összefüggő helyi rendeletet a törvény erejénél fogva hatályon kívül kellett helyezni a képviselő-testületnek.

– A hulladékgazdálkodás körében július 1-jét követően is megma-

radt az önkormányzati kedvezmény nyújtás lehetősége, melyet rendeleti formában szabályozott a városvezetés. A kedvezmény a korábbi helyi szabályokat emelte át az új rendeletbe.

„A hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díj 50%-ának önkormányzat általi átvállalására jogsult:

a) 70 év feletti egyedülálló abonyi lakos, ha az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 250%-át,

b) 70 év feletti közös háztartásban élő házaspár, vagy közeli hozzátartozójával élő abonyi lakos, amennyiben mindketten betöltötték a 70. életévüket és háztartásukba csak ők ketten vannak bejelentkezve, ha az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 200%-át.”

Szintén július 1-től önkormányzatiból állami feladatellátásba került a védőnői szolgálat. A fenntartói változás nem érinti a szolgáltatás helyét és tartalmát, vagyis a jövőben változatlan helyen, változatlan személyi összetételben dolgoznak a város védőnői. Az önkormányzatnak ingyenesen kell átadnia az épület – szolgáltatással érintett részének – használati jogát, a rezszi és egyéb működtetési költségeket az önkormányzatnak kell megelőlegezni, melyet az állami fenntartó utólag megtérít.

## Örömfoci Nagykörűben



Augusztus 12-én szombaton a Retro Sport Club Abony játékosai egy jótékonyági felkérésnek tettek eleget. Nagykörű község öregfiúk labdarúgó csapata ellen játszottak az abonyiak. A 3:3-ra végződő összecsapás jó hangulatban zajlott. A

mérkőzés előtt Vincze Antal az RSC elnöke köszöntötte a házigazdákat és a helyi óvoda vezetőit városunk ajándék csomagjával.

Az Abonyi Retro Sport Club csapatának tagjai ezúton is köszönik a meghívást és szíves vendéglátást.



# Mária Terézia út: Projektnyitó rendezvény

Július 14-én pénteken délelőtt 10 órakor került sor a TOP-PLUSZ-1.2.3-21-PT1-2022-00029 azonosítójú Abony Város Önkormányzatának belterületi út fejlesztése című projekt sajtónyilvános ünnepélyes nyitórendezvényére a Mária Terézia utcában. Beszédet mondott Földi László országgyűlési képviselő és Pető Zsolt polgármester, valamint felszólalt Mészáros László, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság tagja, önkormányzati képviselő.

A belterületi utak fejlesztésére vonatkozó közel bruttó 133.100.00 forint összegű európai uniós és hazai költségvetési támogatás segítségével Abony város belterületén a Mária Terézia utca újul meg, összesen 941,89 méter hosszúságban. Az új útburkolat a 0+728,09 km szelvényig 5,50 m, illetve a 0+728,09 – végszelvényig 4,00 m szélességben kerülnek kiépítésre rugalmas



pályaszerkezettel, kétrétegű aszfalt burkolattal mindkét oldalon előregyártott süllyesztett szegély kiépítésével.

A projekt megvalósítása során csapadékvíz elvezetés kiépítése meglévő árkok profilozásával, növénytelepítés, valamint közlekedésbiztonsági célú fejlesztések is megvalósulnak, forgalomtechnikai tükör, kerékpárosokra figyelmet felhívó jelzőtábla, sebességkorlátozó tábla, sebességkorlátozó figyelemfelhívó elektronikus tábla biztosításával.

A Széchenyi Terv Plusz program keretében megvalósuló beruházásnak köszönhetően, mintegy 500 lakos életkörülményeinek és munkába járásának, valamint 9 vállalkozás gazdasági fellételeinek javulása érhető el.

Abony Város Integrált Településfejlesztési Stratégiájában és a Város Önkormányzatának 2020–2024. évre vonatkozó Gazdasági Programjában is kiemelt helyen szerepel a Mária Terézia utca gazdaságélénkítő beruházásként történő felújítása.

Abony Sajtó

## Hargita – Pest: Összetartozás, barátságok

Abony is bemutatkozott a rangos rendezvényen



Augusztus 19-én Értéktár Napot tartottak Pilisen. Ezen alkalomból az Abonyi Értéktár kincseit is bemutatottuk. A rendezvénynek a Csernai Pál Művelődési Ház adott otthont, a kiállítás mellett konferenciát is tartottak. A rendezvény A Hargita megyén innen, Pest Vármegyén túl címet viseli. A rendezvényen többek közt részt vett Szabó István, Pest Vármegye Közgyűlésének elnöke, Kisfaludi Aranka, Pest

Vármegye Értéktár szakreferense, Terék József tárogatóművész, Pest Vármegye kulturális referense, Czipperer Zsófia a Nemzeti Művelődési Intézet Vármegyei igazgatója is. Sokan érkeztek a határon túlról is, így többek között Hadnagy Jolán, a farkaslaki Tamási Áron Művelődési Egyesület elnöke és Bartalis Izabella, a Hargita Megyei Hagyományörzési Forrásközpont igazgatója.





## Kitüntető címek átadása

**Abony Város Díszpolgára lett Deákné Orosz Zsuzsanna, akit Augusztus 20-án a Városi Ünnepségen tüntettek ki munkája elismeréséül. Szintén a rendezvényen adta át a kuratórium az Abonyiak Abonyért Alapítvány a kitüntető címeket. Abony Város lakossága nevében ezúton is sok szeretettel gratulálunk mindannyiuknak!**

(Részletes beszámoló a [www.abony.hu](http://www.abony.hu) honlapon és Abony Város hivatalos Facebook oldalán!)

### Deákné Orosz Zsuzsanna

Kiemelkedően magas szintű szakmai munkája, a hátrányos helyzetű társadalmi csoportok helyzetének javítása melletti elkötelezettsége, a helyi és tágabb közösségek érdekében végzett tevékenysége mindenki számára példa értékű. 2022. 06. 01-től nyugdíjasként éli mindennapjait, de természetesen nem tétlenül. Jelenleg is a Kékmadár Jóléti Alapítvány Elnöke. A városvezetéssel együttműködve a helyi szociális területen dolgozó volt kol-

légákkal oroszlánrészt vállal pályázatok kidolgozásában és lebonyolításában. A városban lakók szinte mind ismerik, segítőkészségét, kedvességét, közvetlenségét és jóindulatát értékelve tisztelik és szeretik Őt. A helyi közösségért tett kiemelkedő érdemei, példamutató tevékenysége, szakmai segítségé elismeréseként Abony Város Képviselő-testülete Abony Város Díszpolgára címet adományoz Deákné Orosz Zsuzsannának! Szívvel gratulálunk!



## Abonyiak Abonyért díjak

### Király Borbála



A hagyományt nem ápolni kell, hisz nem beteg. Nem őrizni kell, mert nem rab. Hagyományaink csak akkor maradhatnak meg, ha megéljük őket! – mondta Sebő Ferenc Kossuth-díjas énekes, gitáros, dalszerző és népz-

nekkutató. Király Borbála ezt magas szinten meg is teszi. A város érdekében végzett sokszínű tevékenysége elismeréseként a kuratórium Abonyiak Abonyért elismerésben részesíti Király Borbálát. Gratulálunk!

### A DAKÖV hibaelhárító csapata



Abonyban az ivóvíz hálózati és csatornahálózati hibaelhárító csoport minél magasabb színvonalra törekedve, önállóan, saját létszámmal, jól képzett kollégákkal a hét minden napján, ünnepnapokon is napi 24 órában gondoskodnak az ivóvíz

és szennyvíz szolgáltatás zavartalan működéséről. Fáradhatatlan munkájuk elismeréseként 2023-ban a kuratórium Abonyiak Abonyért díjban részesíti a DAKÖV Kft. Víziközmű hibaelhárító csoportját. Gratulálunk!

### Donkó Manufaktúra



A Donkó család munkája a népi mesterségek legmélyebb hagyományait őrzi, adja tovább, hatalmas értékmegőrző és értékteremtő erővel bír, amellyel a közösség javát szol-

gálja. Sokszínű tevékenysége elismeréseként a kuratórium Abonyiak Abonyért elismerésben részesíti a Donkó család által működtetett Donkó Manufaktúrát Gratulálunk!

### Abony Városi Polgárőrség



Jelentős szerepet vállaltak a külterületek biztonságosabbá tételében. Több sikeres elfogás történt a szántóterületet dézsmálók, az erdőben garázdálkodó személyek vonatkozásában. 2015-ben az egyesület minisztériumi kitüntetésben részesült. Évek óta részt vesznek közös szolgálatban a rendőrséggel. Folyamatosan részt vesznek

a városi kulturális és sport rendezvényeken, a lebonyolítás zavartalanágát biztosítva. Az egész tagság lelkes és kitartó munkájáért, értékes szolgálataért az Abonyiak Abonyért Alapítvány kuratóriuma 2023-ban Abonyiak Abonyért díjban részesíti az abonyi Polgárőr Egyesületet. Köszönjük munkájukat és gratulálunk!



# Abonyi Vágta Fesztivál

Hatalmasat szólt idén is az Abonyi Vágta! Már augusztus 4-én megtelt a Parkerdő, a rendezvény fénypontja a Kowalsky meg Vega koncert volt. 5-én a Vágta téren és a Parkerdőben is egész nap színpompás programokkal várták a nézőket, közönséget. Fogadják szeretettel képesszeállításunkat!

Képek: Jóvér Szabolcs, Lőrinczy Veronika, Járdány Vanda, Diós Richárd, Borsányi János





# Szilvával augusztus 4-5.



## Döntős lett kis huszárunk!



A Baján Team versenyzője Tóth Zétény csodálatos versenyben lett második az Abonyi Vágta döntőjében. Így Jelly nyergében képviseli Abonyt Szilvásváradon a Nemzeti Vágta döntőben. Nagy öröm ez a városvezetés és minden helyi lakos számára is,

hiszen Abonyt még soha nem képviselte kis huszár a Nemzeti Vágta döntőben. Csodálatos volt, ahogyan Zétény megnyerte az előfutamát, majd pedig parádés versenyzéssel ért célba a második helyen. Hajrá Abony! Hajrá Zétény!

## Tarkaborjú főzőverseny eredmények

Augusztus 5-én a Parkerdőben került megrendezésre az immár hagyományos program.

Csányi Sándor, a verseny főszervezője üzeni, hogy végtelenül büszke arra, hogy országosan is kiemelkedő színvonalú fantasztikus főzőversenynek adhatott otthont Abony, a szülővárosa. Mindenkinek köszöni a részvételt, és a fenséges ételeket!

### Kinizsi korabeli ételek versenye:

1. Röfi-Döfi csapat
2. Lesz Pálesz csapat
3. Nagyabonyi íjászok csapata

### Sültek kategória:

1. Vadmarhák csapata



2. Bográcsos bikák csapata
3. Dréher söröző csapata

### Bográcsos ételek kategória:

Adománygyűjtők csapata aranyérem

Vadmarhák csapata aranyérem  
Dréher söröző csapata ezüstérem  
Borjú pingálók csapata ezüstérem  
Hivatáti boszorkányok bronzérem  
Jobb Ételtér Egyesület bronzérem

### Különdíjak:

Lábodi László különdíja Nagyabonyból Röfi-Döfi csapat  
A Szolnoki Gulyásfesztiválra való meghívás Adománygyűjtő csapat,  
Sánta Cobra csapata és az Abonyi Fúvószekari Egyesület és Mázostcsoport



## Idén is száguldott Abony szekere!

„Az idei Abonyi Vágtán is indult szekértoló csapatunk Zelei Gábor csapatkapitány vezényletével. A csupa szív, abonyi fiatalokból álló, és a településért tenni akaró kis közösség hozta a formáját és szívet-lelket melengető győzelmet aratott a versenyen. Így ismét képviselhetjük Abonyt a Nemzeti Vágta döntőjében kocsitoló csapatunkkal is, melyet ebben az évben Szilvásvá-

radon rendeznek meg. Ezúton is szeretném köszönetemet kifejezni a csapat minden egyes tagjának: Zelei Gábor, Bodor Erika, Mádi Brigitta, Földi Anita, Telek Csilla, Kemenczés Janó, Angyal Dávid, Jancsovics Tivadar.

Nagyon büszke vagyok Rátok, szurkolunk értetek és mindenben támogatunk benneteket a döntőben is!”  
– Pető Zsolt polgármester



## Abony lovása is döntős



Krupincza Csaba, Abony Város lovása is ott lesz Szilvásváradon a Nemzeti Vágta döntőjében.

„Az idei Abonyi Vágtán ismét volt lovása Abony Városának. Krupincza Csaba, abonyiként képviselte városunkat, és nagy küzdelemben ugyan, de nem jutott tovább az előfutamból. Csaba teljesítménye dicséretre méltó, hiszen a közelmúltban sportsérülést szerzett, és menet közben lovat is kellett váltania. Nagyon meggyőző volt a lovaglása az Abonyi Vágtán, így nagy örömmel tölt el, hogy

Abony város támogatásával, a helyiek nagy örömeire versenyzett. Annak ellenére, hogy Csaba nem volt döntős Abonyban, Szilvásváradon mégis képviselheti Abony városát, hiszen az elővágtákat szervező települések küldhetnek versenyzőt szabadkártyával a döntőbe.

Büszkék vagyunk rád Csabi, kívánunk eredményes és sikeres felkészülést a Nemzeti Vágta döntőre!”  
– Pető Zsolt polgármester

A képen jobbra Krupincza Csaba  
Fotó: Jóvér Szabolcs





# Rádiós találkozó Abonyban



Július 21–22-én csodálatos rendezvényt szerveztek az abonyi rádióamatőrök a Parkerdőben, ahová mintegy 150 résztvevő jött el. Az I. Abonyi Rádiós Találkozó és Börze helyszíne ideálisnak bizonyult, a vendégek remekül érezték magukat a pénteki és szombati napon egyaránt. Pető Zsolt polgármester Kenéz Béla főszervezővel megbeszélte, hogy a városvezetés a jövő évben is mindenben segíteni fogja ezt a nagyszerű rendezvényt, ahová még az országos szakszövetség vezetői közül is többen eljöttek. Nagy öröm volt látni, hogy egy Abonyban készített telefonkészülék is szerepelt az árusok repertoárjában, de e



mellett rendkívül sok érdekesség akadt. Az ország minden pontjáról érkeztek a rádiózás szerelmesei, de határon túli résztvevők is voltak. Köszönjük a szervezők munkáját, jövőre ismét találkozunk a Parkerdőben!



## Fantasztikus program ismét a Góré Kamarában



Július 22-én rendkívül színpompás programmal rukkolt elő a Góré Kamara, melynek megszervezését

ezúton is köszönjük az Abonyi Tarkaborjú Egyesület tagjainak, különösen a főszervezőknek, Király Borbálának és Csányi Sándornak. A Gasztrokulturális Napon mintegy kétszáz vendég mulatta boldogan az időt. Gratulálunk a rendezvényhez!



## Angol tábor a Civil Házban



Július végén a diákok és tanáraik belakták a Civil Házat, ahol angol nyelvi tábor volt. Nagyon jó hangulatban teltek napjaik, a mintegy harminc diák játékosan is tanulta

a nyelvet. A tábort az Apostoli Egyház szervezte, külföldi nyelvoktatók segítettek a diákoknak a nyelv rejtelmeinek minél magasabb szintű elsajátításában.



## Isten éltesse Kovács Józsefné Emma nénit 90. születésnapja alkalmából!



Abony város lakossága nevében ezúton is köszöntjük Emma nénit, aki augusztus 8-án ünnepelte 90. születésnapját. Ez alkalomból Dr. Egedy Zsolt alpolgármester köszöntötte otthonában Abony város egyik legidősebb polgárát. Emmike néninek három gyermeke született, hét unokája és 13 dédunokája van. Az idős Hölgy elmondta, hogy a hosszú élet titka véleménye szerint a sok munka, hiszen ő egész életében mindig sokat dolgozott. A mai napig maga műveli meg kertjét Emma néni, aki fiatalokat is megszégyenítő egészségi állapotnak örvend.

## Isten éltesse 90. születésnapja alkalmából drága Erzsike néni!



„Július 14-én abban a szerencsében volt részem, hogy Győri Erzsébetet köszönthettem otthonában 90. születésnapján. A szép csokor virág mellé természetesen tortát is vittünk a jeles nap alkalmából és polgármesteri köszöntő díszlevelet is, minden abonyi polgár nevében. Nagy öröm számomra, hogy Erzsike néni ilyen remek egészséggel örvend, és fiatalokat is meghazudtoló fürgeséggel lépcsőzik, gondozza a kertjét, vigyáz lánytestvére dédunokáira, akik nagyon sokat jelentenek számára.”

Pető Zsolt polgármester

### ELHUNYTAK



Szerkesztőségünk és Olvasóink nevében is mély fájdalommal osztozunk a családok gyászában!

Acasai Istvánné 91 év, Kovács László 58 év, Górpéter Pál 57 év, Bugyi Sándor 82 év, Hamar Józsefné 81 év, Vörös Sándor Jánosné 68 év, Greskovics Ferencné 75 év, Benyus László 49 év, Szekeres Lászlóné 73 év, Nagy Alex 20 év, Molnár József, Pásztor Sándor József 72 év, Bálint Kálmáné 90 év, Jágró Sándorné 79 év, Csiga Géza Jánosné 92 év, Török Istvánné 97 év, Csicsely Pálné 81 év, Veres Mihály, Vigh Sándor Vilmos 69 év, Vámos Zsolt, Pusztai József 76 év

### HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK



Szerkesztőségünk és Abony Város lakossága nevében is sok szeretettel gratulálunk és kívánunk ezúton is sok boldogságot!

07.21. Balogh Nóra és Dobos Mátyás 07.22. Göcsa Anikó és Erdei Péter, Csáki Gabriella és Mészáros Antal Zoltán, Mucsi Bianka és Mészáros Roland, Tóth Flóra és Hartai Róbert 07.24. Bán Klára és Medgyesi Attila, Szőke Viktória és Fodor Gergely Ferenc, Raffai Anita és Csontos Ferenc 07.28. Szlankó Szilvia és Szrdity Attila, Mari Szimonetta Vivien és Kispál Richárd Balázs 07.29. Fazekas Katalin és Veres Tibor 08.04. Kianek Petra és Szabó Áron Ábrahám 08.12. Wolf Kornélia és Mucsányi István, Mezei Henrietta Timea és Nagy Botond

### GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

Az ügyelet hétköznaponként MUNKANAPON 20.00-ig, HÉTVÉGÉN és munkaszüneti és ünnepnapokon 16.00 óráig tart.

08.28.-09.03. Csontos Patika  
09.04.-09.10. Rozsnyai Patika  
09.11.-09.17. Csontos Patika  
09.18.-09.24. BENU Patika  
09.25.-10.01. Rozsnyai Patika

### Gyógytorna szakrendelés a Dr. Kostyán Andor Rendelőintézetben!

Tájékoztatam a tisztelt Lakosságot, hogy gyógytorna járóbeteg szakrendelés kezdődött a Dr. Kostyán Andor Rendelőintézetben (2740 Abony, Újszászi út 21-23.) 2023. augusztus 9. napjától.

A rendelőt végző gyógytornász-fizioterapeuta: Marosi Enikő

A rendelés ideje: hétfőtől-péntekig 7.00-15.00

A rendelés előjegyzés alapján történik a gyógytornász-fizioterapeuta kollégánövel előzetes időpontegyeztetés alapján és orvosi beutaló köteles.

Dr. Kostyán Andor Rendelőintézet munkatársai

## SZÜCS GRÁNIT

2200 MONOR, Ceglédi út 74. Információ: 06 30 431 5858  
2700 CEGLÉD, Puszkaporos u. 36. 6000 KECSKEMÉT, Ceglédi út 100.

Gránit síremlékek készletről, rövid határidővel!

Vállaljuk:

Egyedi gránit urna, egyes és duplás síremlékek

Gránit és mészkő:

ablakpárkány és  
kerítés fedlap  
készítését!

Több száz készleten lévő síremlékből választhat!

www.granitsirko.hu szucsgranit@gmail.com

### HULLADÉKINFÓK

Sárga fedelű hulladékgyűjtő edényzet ürítésének időpontja:  
2023. szeptember 18-án kezdődő héten, zöldhulladék szállítás  
augusztus 28-án és szeptember 25-én kezdődő héten a  
kommunális hulladék elszállításának napján történik!



## Nagy sikert aratott A dzsungel könyve

Július 22-én került bemutatásra a FALKA szabadtéri szuperprodukciója, A dzsungel könyve musical. A Dés-Gesztzi-Békés nevével fémjelzett darabot már 2012-ben bemutatta az akkori Bihari Gyerekszínház. 11 év után elérkezett az idő a darab felújításra, amely új szereplőgárdával és szellemiséggel igyekezett az abonyi közönség elé

álmodni a farkasok által felnevelt Maugli történetét.

A FALKA az eredeti regény történetét és filozófiáját követve a 2012-es verzióval ellentétben egy sokkal sötétebb tónusú, de a család valamennyi tagját megérintő verziót alkotott meg, amely egyszerre szólt kitaláltságról, elfogadásról, élet és halál körforgásáról. Mindezt

pazar koreográfiákkal, fülbemászó dallamokkal, megrendítő színészi alakításokkal tette. A társulat valamennyi tagja kivette a részét ebből a munkából. Maugli „felnövésztörténete” egyszerre szívbe markolóan fájdalmas és gyönyörű volt.

A darab zenei vezetője, főszerzője, korrepetitora Fajka Zsanett, koreográfusa Dr. Drávay Zorka,

rendezője Balogh Tamás Zsolt volt. Az esemény fő támogatója Abonyi Város Önkormányzata volt, a jegyértékesítést, társszervezést az Abonyi Lajos Művelődési Ház, Könyvtár és MKH, illetve az Abonyi Városfejlesztő Kft. végezte.

A musical a Proscenium Szerzői Ügyvédség engedélyével került előadásra.

**Jandácsik Pál**



### Idén is volt Helytörténeti Tábor

Július 31 és augusztus 4 között került megrendezésre az Abonyi Lajos Művelődési Ház, Könyvtár és Múzeumi Kiállítóhely, valamint a Múzeum Baráti Kör közös Helyismereti és Helytörténeti Tábor. Az abonyi kúriák és egyéb helyi értékek felkérése mellett egy újszászi biciklitúra is helyet kapott, amelynek

végállomása az Orczy kastély volt, illetve meghívott vendégként Király Béláné az abonyi ragadványnevekről tartott előadást a táborozóknak. Természetesen a strandolás és a szabadtéri szabadulós játék sem maradt el. A tábor vezetői Antalné Nagy Magdolna és Markó Ferenc voltak.

**Jandácsik Pál**





# JÚLIUS 29-ÉN ESTE Bűbájosra sikeredett a Strandok Éjszakája ABONYBAN



„Szemünket gyönyörködtető fények, vérpezsdítő dallamok, hűsítő csobbanások, különleges koktélok adták minden érzékszervnek a folyamatos élményt. Ez az a rendezvény volt,

ahol minden dolgozónak és segítőnek az volt a fontos, hogy ti jól éreztétek magatokat. Az este megmutatta, hogy mekkora igény van az ilyen magas szintű szórakoztatásra, egy kis bűbáj-

jal feledhetetlenné tettük az éjszakát. A rendezvény az Abonyi Városi Strand, a Tarka Téri Rendezvények és a Strand Kisvendéglő összefogásával valósult meg. Köszönet a városi strand ösz-

szes dolgozójának, polgároinknak, szolgáltatóinknak a lelkes munkáért és külön köszönet Pál Ildikónak és az X-Road stábjának.” – Abonyi Tarka Rendezvények Facebook oldala

## Boldog 30. születésnapot Strand Kisvendéglő!

A Strand Kisvendéglő ebben az esztendőben ünnepli 30. születésnapját. Hihetetlen, hogy milyen gyorsan elrepült az idő! Július 29-én egy fantasztikus Wolf Kati koncerttel és rengeteg akcióval ked-

veskedtek minden kedves Vendégünknek a Strandok Éjszakája rendezvényen. „Köszönjük, hogy részt vettetek a Bűbájos Strandok Éjszakáján, amikor fantasztikusan szép tarka fényekbe öltözött a strandunk! Köszönjük Nektek, hogy immár 30 éve Veletek lehetünk.” – Strand Kisvendéglő közösségi oldala  
Abony Város minden lakója nevében ezúton is szeretnénk sok szere-



tettel Boldog Születésnapot kívánni a Strand Kisvendéglőnek és kívánunk további töretlen lelkesedést, jó munkát! Köszönjük, hogy vagytok nekünk!



## SZEPTEMBERI RENDEZVÉNYEK

Rendezvény neve	Időpont	Helyszín	Jegyár
Terménybemutató	2023. szeptember 8-9.	Kultúra Háza	A belépés díjtalan
Leszállás Párizsban színelőadás	2023. szeptember 15. 19:00	Kultúra Háza	Jegyár: 4500 Ft
Foltvarró kiállítás	2023. szeptember 16. 15:00	Kultúra Háza	A belépés díjtalan
Dumaszínház: Musimbe Dávid Dennis	2023. szeptember 22. 18:00	Kultúra Háza	Jegyár: 4440 Ft-tól (dinamikus jegyárak)
Kézműves Nap	2023. szeptember 23. 9:00	Kultúra Háza	A belépés díjtalan
Kossuth Lajos abonyi toborzó beszédének alkalmából ünnepség	2023. szeptember 26. 17:00	Főtér	A belépés díjtalan
Rózsaszín Nap	2023. szeptember 30. 16:00	Kultúra Háza	A belépés díjtalan

A programváltoztatás jogát fenntartjuk. A fenti táblázatban tervezetet olvashatnak.

## Szép volt Gergő! Gratulálunk!

Az abonyi Soós Gergő Európa Bajnokságon szerepelt augusztus első hétvégéjén, melyet a törökországi Balikesirben rendeztek meg. A Triatlon Junior EB-n az abonyi Soós

Gergő is remekül szerepelt, az elődöntőből bejutott a döntőbe, ahol a 24. helyen végzett.

Szeretettel gratulálunk!

TERÉK GERDA BRONZÉRMES  
AZ U20-AS VILÁGBAJNOKSÁGON

Abony város lakossága nevében szeretettel gratulálunk! Szép volt Gerda!

Az 57 kilogrammos Terék Gerda roppant taktikus birkózást bemutatva előbb fordított, majd

orsófogásból technikai tusig (12-2) pörgette kanadai ellenfelét, így bronzérmes lett a jordániai U20-as világbajnokságon.

Szép volt, Gerda!



## Köszönjük a kézilabdázóknak

Az elmúlt időszakban többször hírt adtunk arról, hogy a rezsisválság hatásai súlyosan érintették a sportcsarnok működését. A földgáz ára tizenötszeresére, az áram ára tízszeresére emelkedett, ami éves szinten a korábbi mintegy 3,5 milliós rezsiköltséget 45 millió forintra emelte. Az energiaválság hatásainak mérséklése érdekében jelentős takarékosági intézkedésekre kényszerült a város, ugyanakkor bérleti díj emeléssel és a pályázati lehetőségek megragadásával is próbáltak pénzügyi fedezetet biztosítani.

A napokban érkezett örömhír, hogy a Varga István Városi Sportcsarnokban edző és játzó kézilabda csapatok közreműködésével benyújtott pályázatot a Magyar Kézilabda Szövetség 7.421.331 forint összegű támogatásban részesítette, ami a 2023. évi közüzemi díjakra használható fel.

Pető Zsolt polgármester: „Köszönöm a város sportegyesületeinek és sportolóinak, hogy a rezsisválság okozta nehézségeket megértették és segítették

a sportcsarnok mindennapi működését. Külön köszönetet szeretnék mondani a kézilabdázóinknak, az abonyi és a ceglédi kézilabda egyesületeknek, hogy segítették a pályázatunk sikerét. A városvezetés – a már nyertes TOP pályázatának köszönhetően – hamarosan dönt a Sportcsarnok energetikai felújításának közbeszerzéséről is, így egy korszerűbb, energia- és költségtakarékosabb, fenntarthatóbb létesítményt használhatnak sportolóink.”



# Városrehabilitációs projekt

Abonyban augusztus 2-án délelőtt került sor az ESZA + és az ERFA projektek megnyitójára. A Mérges városrészen a közeljövőben nagyszabású fejlesztési programok valósulnak meg. A projektnyitó rendezvényt személyes jelenlétével tisztelte meg a Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóság Programvégrehajtási és Módszertani Főosztályáról Horváth Olivér főosztályvezető, valamint az Egészségfejlesztési Iroda munkatársai, Kis Péterné Papp Mónika és Hajdú Krisztina. A nyitó rendezvényen részt vettek a programban partnerséget vállaló szervezetek és civilek is.



Beszédet mondott Pető Zsolt polgármester, Kovács László, a Városfejlesztési Bizottság elnöke, a körzet önkormányzati képviselője, Deákné Orosz Zsuzsa a Kék Madár Jóléti Alapítvány kuratóriumának elnöke, valamint a projektet vezető szakember Dr. Kocsis Péter kulturális antropológus, címzetes egyetemi tanár. A megvalósításra váró projektek összértéke 620,89 millió forint. A programok Magyarország Kormányának támogatásával, a Széchenyi Terv Plusz pályázatból, az Európai Unió társfinanszírozásával valósulnak meg és tartalmazzanak egy 200 millió forintos intenzív programelemet.

A 36 hónapos program során cél, hogy a komplex beavatkozások révén az érinett lakosság életlehetőségei javuljanak és elérhetővé váljanak a foglalkoztatást, közösségfejlesztést, oktatást, iskolai felzárkózást, családsegítést, gyermekjóléti szolgáltatást, életvezetési tanácsadást, egyéni fejlesztést és szociális munkát biztosító programok.

A projekt másik felének célja az akcióterületen élők lakhatási körülményeinek javítása, a szociális, közösségi és közterületi funkciók kialakítása, illetve javítása, a lakhatási deszegregáció elősegítése. Ennek keretében felújításra kerül a terület egyik fő bevezető útja, a Somogyi Imre utca. Kialakítására kerül egy közösségi és szociális funkciókat



ellátó közösségi ház, melynek udvarán játszótér is épül, továbbá 3 család lakhatását biztosító bárklakás is.

A médianyilvános projektnyitó rendezvényen Pető Zsolt polgármester kiemelte, hogy az elmúlt időszakban több, mint kétmilliárd forint fejlesztési forrás érkezett Abonyba. A polgármester felsorolta a legfőbb fejlesztéseket, és kiemelte, hogy a városvezetés számára nagyon fontos program a szociális célú városrehabilitációs program, mely több szempontból is kiemelt jelentőségű. „Olyan városrész fejlesztését végezhajtuk el, ahol a lakosság nagyon régóta vár erre. A program a jelen uniós fejlesztési ciklusban egyedülálló Pest Vármegyében. Kiemelt jelentőségű, mert a legnagyobb intézményi és társadalmi összefogással valósul meg. Kiemelt mert jelentősége és hatása hosszú időre meghatározhatja nem csak ezen városrész, hanem az egész település jövőjét. Ugyancsak kiemelt jelentőségű, mert olyan területen valósulhat meg, ahol 506 lakos él, ahol 47%-uk legfeljebb általános iskolai végzettségű.” – mondta el a polgármester.



Kovács László, a Városfejlesztési Bizottság elnöke, a körzet önkormányzati képviselője örömet

fejezte ki, hogy végre nagyszabású fejlesztést hajtanak végre a Mérges városrészen, ugyanakkor elmondta, hogy az elmúlt évtizedekben is fejlődött a terület. Az utak állapotát valamelyest javították, fejlesztették az ivóvízhálózatot.

„Korábban eljöttem ide, és azt látam, hogy mélyszegénység uralkodik a területen. Mára már ez valamelyest javult ugyan, de ennek ellenére nagy szükség van a terület fejlesztésére. Látjuk a kisgyermekben, hogy már jobb ruházatban tudnak járni, mint 30 évvel ezelőtt. Viszont még adósak vagyunk azal, hogy olyan segítséget nyújtsunk ennek a településrésznek, amilyen eddig még nem volt.” – mondta Kovács László.

Deákné Orosz Zsuzsa a Kék Madár Jóléti Alapítvány kuratóriumának elnöke bemutatta a szervezet működését, és ismertette azon korábbi projekteket, melyek a szervezetükhöz

köthetők. A mostani fejlesztésben is aktív szerepet játszanak, több programot is szerveznek a projekt résztvevői számára. A szakember elmondta, hogy busszal vitték a gyerekeket kirándulni a Szolnoki Repülőmúzeumba Szolnokra, és nagy öröm, hogy a Mérgeről indult ez a busz, ahonnan korábban csak munkásokat szállító buszok indultak. Ezen kívül még két kirándulást, számos felzárkóztatást segítő programot szerveznek. A nyári tábort már nagy sikerrel rendezték meg, de tervben van fűzőtanfolyam is, ahol hagyományos roma ételek szerepelnek majd a repertoárban.

Dr. Kocsis Péter kulturális antropológus, címzetes egyetemi tanár beszédében röviden bemutatta az ESZA + és az ERFA projekteket. Az is a cél, hogy amit a család esetleg nem tud megadni az itt élők számára, abban is segíteni tudjanak.

Abony Sajtó

 Széchenyi Terv  
Plusz Építsük együtt  
Magyarországot!

  
MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

  
Az Európai Unió  
társfinanszírozásával



## Legszebb Konyhakertek: Eredmények



Az Abonyi Vágta napján adták át a Legszebb konyhakertek pályázat győzteseinek a díjakat.

Mindenkinek sok szeretettel gratulálunk!

**Zsúri tagjai:** Bene László, Kovács László, Mádi Zsolt

Ezen pályázat nem lett volna sikeres támogatóink nélkül. Ezúton szeretnénk köszönetet mondani Varga Attilának

és családjának, a Barkács- és Kertész Centrum tulajdonosának, és az AGROPONT kertészeti szaküzlet tulajdonosainak, Csernus Györgynek és Gábornak.

Az ABOKOM Nonprofit Kft különdíját Czagány Zsolt önkormányzati képviselő adta át.

Helyezettek:

**Intézmény kategória**

1. helyezés Abonyi Szivárvány Óvoda és Bölcsőde

**Normál/hagyományos kategória**

3. helyezés Skultéti László, Vámos Béláné és Szabó Tamás, Végvári József

2. helyezés Nagy Sándor és Földi Józsefné

1. helyezés Óré- Tóth Vivien és férje Tóth Tamás

Klondíjat ért el szőlőlugásával Nagy Mihály

**Mini kategória**

3. helyezés Mészáros Ferencné

2. helyezés Molnár Gábor

1. helyezés Urbán-Varga Judit és férje Urbán Zoltán, valamint kisfiuk Urbán Zoltán

**Zártkert zöldsárga kategória** nyertese Cseriné Krajcsi Edit és férje Cseri Sándor.

## Virágos Magyarország 30 - Abony Város 30

Július 17-én érkezett városunkba a Virágos Magyarország pályázat szakmai zsűrije. Két tájépitész szakembert fogadhattunk, akiknek megmutattuk Abony városát, beszélgettünk fejlesztési elképzeléseinkről, terveinkről. Nagy öröm számunkra, hogy mindkét zsűritag elismerően nyilatkozott az itt látottakról. Burmeister Zsuzsa és kolléganője Wendl Viktória először a Városházán tekinthette meg a település zöldövezetének fejlesztését, gondozását, a civileket is bevonó zöldítési program prezentációját.

Ezután városnézés következett, ezúttal „virágos” szemüvegen keresztül. Jóleső érzés volt, hogy a zsűri tagjai nagyra értékelték a szépséges virágtartó ládáink virágbeültetéseit, a szépen gondozott faállományt, strandunkat, a Civil Házat és kertjét, a Tarka Teret az Abony szívével, levendulás ágyásainkat, a Parkerdő és a Mikes-tó szépségeit. A Szivárvány óvodában folyó környezeti nevelés nagy sikert aratott a zsűri körében, mely rendezett óvodaudvarok, magaságyások, virágos felületek képében ölt testet.



Bozó Péter · Barónits Gábor · Fodor Zsóka · Köllő Babett · Deutsch Anita · Mádi Piroska

# Boeing Boeing

## Leszállás Párizsban

Marc Camoletti  
Rendezte: Korcsmáros György

2023. SZEPTEMBER 15. 19 ÓRA  
**ABONYI LAJOS MŰVELŐDÉSI HÁZ**  
 Jegyek a helyszínen, illetve a [jegy.hu](http://jegy.hu)-n megvásárolhatók! Jegyár: 4500 Ft  
 Abony, Kálvin utca 1. | Tel.: +36 53 360 075